

Raadwerkgroep Communicatie & Facilitair

Afsprakenlijst

Datum : maandag 6 november 2017
Tijd : 20.00 uur
Plaats : kamer 54 gemeentehuis Neerijnen

Aanwezig : dhr. Henk van Heusden (CDA), mw. Linda van Willigen (CU), mw. Ashley Karsemeijer (D'66), dhr. Rutger van Stappershoef (DBG), dhr. Cor Nijhoff (GBN), dhr. Bert van Erkom (LBG), dhr. Rijk van de Wardt (PvdA), dhr. Gian Bareman (SGP), dhr. Wouter Kurpershoek (VN) en dhr. Koen Steenbergen (raadsgriffier).

Afwezig : dhr. Edwin Loeff (VVD).

Nr.	Omschrijving agendapunt
1.	Opening en kennismaking
	De raadsgriffier opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Kort schetst hij nut en noodzaak voor de start van deze werkgroep. Vervolgens stelt hij de aanwezigen in de gelegenheid om zich voor te stellen aan de andere leden van deze raadwerkgroep.
2.	Agenda
	<i>De agenda is ongewijzigd vastgesteld.</i>
3.	Startnotitie raadwerkgroep C&F
	De startnotitie is inhoudelijk nader toegelicht en besproken binnen de raadwerkgroep.
<i>Afspraak</i>	<i>De raadwerkgroep kan zich vinden in de inhoud van de startnotitie en neemt deze graag als leidraad voor het vervolg van de voorbereidende werkzaamheden.</i>
4.	Voorzitter en plaatsvervangend voorzitter raadwerkgroep C&F
<i>Afspraak</i>	<i>Na beraadslaging spreekt de raadwerkgroep af dat Linda van Willigen het voorzitterschap op haar neemt en dat Henk van Heusden haar vervanger is.</i>
5.	Onderwerpen: digitaal vergaderen, raadsinformatiesysteem en raadscommunicatie
	Er is gevraagd naar de huidige wijze van digitaal vergaderen binnen de 3 gemeenten en hoe dit door de raad- en commissieleden wordt ervaren; van welk raadinformatiesysteem gebruik wordt gemaakt en wat daar de voordelen en/of nadelen van zijn en hoe gebruiksvriendelijk het systeem is;

Raadwerkgroep Communicatie & Facilitair

Verzoeken	<p>hoe de raadscommunicatie nu wordt verzorgd binnen de 3 gemeenten, hoe dit wordt ervaren door bijvoorbeeld inwoners, ondernemers, verenigingen, instellingen, en dergelijke en wat daar nu al aan kan worden verbeterd.</p> <p><i>Door de vertegenwoordigende leden vanuit Geldermalsen wordt verwezen naar de notitie van de raadsgriffier van Geldermalsen, die hij heeft gemaakt voor de introductie van iBabs. Het verzoek is om die mee te nemen in/bij de discussienotitie. Ook wordt door de andere leden van de werkgroep op voorhand verzocht op een vergelijking op te stellen tussen de iBabs en GemeenteOplossingen (GO).</i></p>
Afspraak	<p><i>De inventarisatie zal door de raadsgriffier op een A-4 tje worden gezet en ter instemming bij de leden van de werkgroep neerleggen. Na de instemming zal het nader worden uitgewerkt in een discussienotitie, die in de volgende vergadering ter bespreking voor ligt.</i></p>
6.	Vergaderapp voor West Betuwe Beraad en zijn raadwerkgroepen
Afspraak	<p><i>Na beraadslaging kiest de raadswerkgroep er voor om vaart te maken met de voorbereidende werkzaamheden tot het voorleggen van een keuze voor het gebruik van een geïntegreerd raadsinformatiesysteem en vergaderapp in de nieuwe gemeente West Betuwe. De invoering kan geschieden in het tweede deel van 2018 en de raadsleden GNL kunnen dit dan alvast gaan gebruiken en testen voor de vergaderingen van West Betuwe. Tot die tijd zullen alle vergaderingen via de bestaande raadsinformatiesystemen en vergaderapps beschikbaar blijven gesteld, mede in aansluiting op de advisering vanuit de raadwerkgroep Bestuur & Organisatie.</i></p>
7.	Rondvraag
	<i>Van de rondvraag is in deze vergadering geen gebruik gemaakt.</i>
8.	Sluiting
	De raadsgriffier dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 22.00 uur.

Vastgesteld in de raadwerkgroep C&F d.d. 5 februari 2018

De raadsgriffier,

De voorzitter,

K.G. Steenbergen

A. van Willigen-Verstegen

Raadwerkgroep Communicatie & Facilitair

ACTIELIJST

Nr.	Activiteit	Wie	Startdatum	Afgedaan op
17-01	<i>Inventarisatie digitaal vergaderen, raad-informatiesysteem en raadcommunicatie</i> De inventarisatie op A-4 voor instemming bij de leden raads werkgroep neerleggen	raadsgriffier	06-11-2017	
17-02	<i>Discussienotitie digitaal vergaderen, raad-informatiesysteem en raadcommunicatie</i> Na instemming op de inventarisatie, zal deze nader worden uitgewerkt in een discussienotitie die in de volgende vergadering ter bespreking voor zal liggen.	raadsgriffier	06-11-2017	
2018				
18-01-.-.....	
18-02-.-.....	
18-03-.-.....	